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8 Domácí úkol – příprava na písemku

8.1. Určete v grafu G na obrázku

Obrázek 8.1: Graf G.

(a) největší nezávislou množinu vrcholů, kde X ⊆ V (G) je největší nezávislá množina, pokud obsahuje
největší možný počet vrcholů grafu G takových, že mezi žádnými dvěma není hrana.

(b) nejdelší cestu a nejdelší cyklus.

(c) nejdelší indukovanou cestu a nejdelší indukovaný cyklus, kde indukovaný cyklus resp. cesta je indu-
kovaný podgraf grafu G izomorfní s nějakým cyklem resp. cestou.

8.2. Máme dány grafy G, H a I na Obrázku 8.2.

(a) Jsou grafy G a H izomorfní? Pokud ano popište izomorfismus mezi nimi.

(b) Jsou grafy G a I izomorfní? Pokud ano popište izomorfismus mezi nimi.

(c) Jsou grafy H a I izomorfní? Pokud ano popište izomorfismus mezi nimi.
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Obrázek 8.2: Grafy G, H a I.

8.3. Máme dány grafy G, H a I na Obrázku 8.3.

(a) Jsou grafy G a H izomorfní? Pokud ano popište izomorfismus mezi nimi.

(b) Jsou grafy G a I izomorfní? Pokud ano popište izomorfismus mezi nimi.

(c) Jsou grafy H a I izomorfní? Pokud ano popište izomorfismus mezi nimi.
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Obrázek 8.3: Grafy G, H a I.

8.4. Nalezněte alespoň dva neizomorfní grafy se stupňovou posloupností
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(a) (3, 3, 3, 3, 3, 3)

(b) (3, 3, 2, 2).

(c) (4, 4, 3, 3, 3, 3)

(d) (4, 4, 4, 3, 3)

(e) (2, 2, 2, 2, 2)

(f) (3, 3, 3, 3, 2, 2)

Je to ve všech uvedených případech možné? Vysvětlete!

8.5. Nalezněte alespoň dva neizomorfní grafy se stupňovou posloupností (5, 4, 3, 3, 2, 2, 2, 1). Zdůvodněte,
proč jsou neizomorfní.

8.6. Máme dán graf G na Obrázku 8.4. Najděte graf se stejnou stupňovou posloupností, který s grafem G

není izomorfní. Zdůvodněte proč grafy nejsou izomorfní.

Obrázek 8.4: Graf G.

8.7. Nechť A = {1, 2, 3, 4}. Nakreslete graf G jehož vrcholová množina jsou všechny dvouprvkové podmno-
žiny množiny A. Hranou jsou spojeny vrcholy (dvě podmnožiny X,Y ) jestliže

(a) Součet všech čtyř čísel v obou podmnožinách je lichý. Nalezněte nejdelší cestu v grafu G.

(b) Součet všech čtyř čísel v obou podmnožinách je sudý. Nalezněte nejdelší indukovanou cestu v G.

(c) Podmnožiny mají společný prvek (neprázdný průnik). Nalezněte nejdelší cyklus (kružnici) v G.

(d) Podmnožiny nemají společný prvek (jsou disjunktní). Určete δ(G), a ∆(G).

8.8. Kolik existuje neizomorfních grafů na 4 vrcholech?

8.9. Jsou grafy G a H zadané maticemi sousednosti izomorfní?
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